「Hey, KITARO」グッズの販売開始

株式会社郵便局物販サービス(東京都江東区、代表取締役社長 荒若 仁)は、「Hey, KITARO」グッズを以下のとおり販売します。

この度、「ゲゲゲの鬼太郎」の魅力を伝えるオリジナルデザイン「Hey, KITARO」を使ったアイテムが登場します。「Hey, KITARO」は、世代を超えて多くのファンに愛され続けている「ゲゲゲの鬼太郎」の魅力を伝えるオリジナルデザインを、ユーザーの趣味や興味に合わせたテーマに沿って、株式会社ソニー・クリエイティブプロダクツが株式会社水木プロダクションと共同で開発したブランドです。

印鑑ケースとエコバッグ、通帳が入る抗菌加工のマルチポーチ、お子様でも使えるマイクロファイバータオルと巾着などの5アイテムです。

【商品の概要】

商品名	(1) 鬼太郎/印鑑ケース(2) 鬼太郎/マイクロファイバータオル(3) 鬼太郎/抗菌マルチポーチ(4) 鬼太郎/エコバッグ(5) 鬼太郎/巾着		
商品内容商品価格	別紙のとおり		
販 売 場 所	(1) 全国約77の郵便局(詳細は別添のとおり) (2)「郵便局のネットショップ」		
販売開始日	2022 年 2 月 25 日 (金) ※「郵便局のネットショップ」では、同日午前 0 時 15 分から販売を開始します。		
その他	・「郵便局のネットショップ」(https://www.shop.post.japanpost.jp) での その他 取扱商品には、販売価格のほか郵送料などが加算されます。 ・お申込みにあたっては「郵便局のネットショップ」の会員登録が必要です。		

- ※商品デザインおよび写真はイメージです。実際の商品とは異なる場合があります。
- ※この商品は株式会社ソニー・クリエイティブプロダクツとの契約により、 株式会社ジェットシステムが製造したものです。

以上

電話:(直通) 03-6746-1850 電話:(フリーダイヤル) 0120-811-304

月曜~金曜 9:00~17:00 月曜~金曜 9:00~19:00 メールアドレス: press@jp-ts. jp 土日・休日 9:00~17:00

商品名	鬼太郎/印鑑ケース	鬼太郎/マイクロファイバータオル	鬼太郎/抗菌マルチポーチ
商品紹介	大切な印鑑をしまっておけるケースです。 「Hey, KITARO」のアートがかわいいアイテム です。	肌触りの優しいハンドタオルサイズのタオル です。メガネやスマートフォン拭きにもご使用 いただけます。	抗菌加工が施されたフラットポーチです。 通帳やマスクを入れて持ち運ぶことができるア イテムです。
デザイン	Hey CIT/RO COMPISCS	The last survivor of the Chost Tribe	The last survivor of the Ghost Tribe B Company of the Ghost Tribe Ge Ge Ge no KITARO
	©水木プロダクション/Sony Creative Products Inc.	©水木プロダクション/Sony Creative Products Inc.	©水木プロダクション/Sony Creative Products Inc.
価格 (消費税込み)	770 円	550 円	1, 320 円
本 体 サイズ	約 W76×H50×D16mm	約 W200×H200mm	約 W210 × H110mm
素材	PS 樹脂	ポリエステル	ポリエステル

商品名	鬼太郎/エコバッグ	鬼太郎/巾着
商品紹介	普段のお買い物のお供に。(耐荷物量は5kgです。)折り畳んで持ち運べる利便性が特徴のエコバッグです。	小物入れにちょうど良いミニサイズの巾着です。カバンの中でもかさばらず、持ち運びに便利です。表面がピンク色、裏面が水色になります。(リバーシブル仕様ではありません)
デザイン	折りたたんだ状態 The last survivor of the Ghort Tarbs	▼オモテ ▼ウラ ©水木プロダクション / Sony Crea ti ve Products Inc.
	©水木プロダクション/Sony Creative Products Inc.	©水木プロダクション/Sony Creative Products Inc.
価格 (消費税込み)	1, 100 円	880 円
本 体 サイズ	約 W360×H250×D100mm	約 W130×H100mm
素材	ポリエステル	ポリエステル